

A pénztárral

Párizs, Tiszt
Csepel 1972 júl. 26.

Ó, Veszprémi magányos ember, hiszgyélés el, az embernek nincs más övönne, mint az Egyetemi ABC. A holt, ahol minden remény, boldogság keresés ott mezenyad néhány ovon halálközvetlen közt, ahol idős és fiatal költői költészet kavija rendezgeti a utasok sötét, a linterel, és bizony néha katasztrófa mint lehozolva egy-egy porlított a helyére len, valami kizárólagos felvétel halvány magára már nem az annyira is felvétel halál-eladó ruha alól. Igen, ott jellemeztem meg őt, a drága halál-eladó, pénztáros nőt! Sőt, mint az olasz nyelvi befőt, dagadt a reputáción, ahogyan a melegség előtt, anint oda álltam az ő sorába, a pénztárgép előtt, pulzusom 120-ra nőt, ő drága pénztárosnőm, hozzád valami pénztármalag nem lehet, de ha gyűjtést a szót ő-t, inkább megpróbáltam meg közelről, nem-nem előtt.

~~Veszprém is érdekelni kezdte~~

10 dolog kérésed

Hosszasan ott mezenyad a 4 nemely, a fél liter szarvó, és az első ivóle, am az a le sorral töltés, mint életre való jendró. A Thérdes, hogyan ismételd meg Vely, hogyan karmatján ki a fizetsi emelőre korlátozott érdelem kapcsolatunka kódex művés oldala? Jaj, hogy ~~150 Ft~~ 100 Ft volt az a fogmat előttem a szedés nevőgy, egyre közelebb kerülök hozzá, a hűtő, az is lehet, hogy ^{még} művés? , ő ha haddol, utána elvő, a szarvó jegeledegen, ittadta manóly a levéloldó kocsarak, lehet az IVÓLE, a nagy kr, a salogaló verő, haddha lepre meggy! és már csak egy öveg némi hűtőszárral, ez áll köztünk

~~levegő~~ és most a pénztárcájában, haladéktól adva rekesz
a nagy levelek előtt. Nagy levelek? Köszönet, én a
a mai nap 2123 levedőárloja, ami csak 40 Ft 20 fillér
értékűen vásárol, és még a kosara is bele van kötve
szándékot kijel, én táplálékot vigyazok az Egyetemi ABC
győzővő pénztárosnője iránt? ~~Ma~~ No, de ne létezzél,
Te vagy sovány! Most, vagy holnap!, vagy holnapután!
Az idő nem számít, a pulk léle, újras légy komoly!
Hát igen, ugye ahogy lemei motort, felt megnéled a kedves
hang, a régi ismerős, ami oly könnyen tud lebeszélni, idésem
őf: "Ugyan barátom mit foglalkozol ezzel a pénztárossal,
Te, a 2123-ik? Megvan a bajod, fő kétszínjés vande ivóle-
vel, jól bezaledt, aztán majd holnap, amikor úgyis kell
venned Rémát, akkor próbáld meg! De hopp, ~~ez a világy~~
vagy annál a menny! Én jövőre!!!

- 4 reményelt - mondani annyira 2123-as módjára,
- Igen, hőtől és más úti is le! Micsoda vékony, már csak
ereketti ez a fürgé újja, ő biztosan pénztárgép valószínű, haldozani
müvelkedik! Édes arc, amely valamire vágyik, valami változásra
talán egy humoros, kedves vevőre, talán én valószínű?
De gondoldatokra itt már nincs idő, a pénztár fizetési eszköz
működés több kommunikációs teret nem enged meg ilyen fajta romanti-
kus zúrtatást!

- 40 Ft 50 fillér - mondja (és most már valóban csak mondja, nem
vággyal léle a hirtelenre adja!) - és lemondóan közölte:
30 fillérrel több - és figyelmeztet a rivális ismeret.

és a nagy levek, amely miatt ez a novella kezdődik, melyben
röviden:

- Itt kezdődik ez az IVÓLEVET?

és az utóbbiak az ivólevelt kortyolgatni, amíg gondolatok között újra
nem próbálunk